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苏教版数学一年级上册第二单元比一比同步练习
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友，带上你一段时间的学习成果，一起来做个自我检测吧，相信你一定是最棒的!
一、填空题
(共10题；共16分)
1.（2分）已知方程2013x﹣a=x+2024（x为未知数，a为非零自然数）的解为非零自然数，则a的最小值为_______，此时该方程的解为_______ ．
2.（1分）K是自然数，且是整数，则K最大是_______ ．
3.（1分）从1，2，3，4，…，1997中，最多取_______ 个数，能使数中任意两个数的差不等于8．
4.（2分）5个大小不同的正方形的周长和为104，其面积和最小值为_______，最大值为_______ ．
5.（2分）现有3厘米、4厘米的小棒各一根，请你再选1根长度是整厘米的小棒，围成的三角形的周长最大是_______ 厘米，最小是_______ 厘米．
6.（1分）设p，q均为正整数，且＜＜，当q最小时，pq的值为_______ ．
7.（2分）小刚有7个橘子，小方有4个橘子，小亮有9个橘子，_______的橘子最多，_______的橘子最少。
8.（1分）把50拆成若干个自然数的和，使这些自然数的乘积最大，该乘积是_______ ．
9.（2分）一个四位数，它各个数位上的数字之和是10，这个四位数最小是_______，最大是_______ ．
10.（2分）两个一位小数相乘，如果先把因数四舍五入到个位再相乘，其积是6，如果先用原数相乘，积最大是_______，最小是_______ ．
二、判断题
(共5题；共10分)
11.（2分）三种水果中最重的是。
12.（2分）2、5、7三个数字中，最大的是7，最小的是5
13.（2分）下列车辆中车身最长的是大客车。
14.（2分）蛇与鳄鱼一样长。
15.（2分）（2024•深圳）甲、乙两数是正整数，如果甲数的恰好是乙数的，则甲、乙两数和的最小值是13．（判断对错）
三、单选题
(共5题；共10分)
16.（2分）用一块长12米、宽8米的长方形铁皮剪成半径是1.5米的小圆（不能剪拼），至多能做（）个．
A
.11个
B
.8个
C
.10个
D
.13个
17.（2分）比较看看谁重（）
A
.B
.C
.18.（2分）要使621÷□3的商是两位数，□里共有（）种填法．
A
.6
B
.5
C
.4
D
.无法判断
19.（2分）哪条线最长？（）
A
.B
.C
.20.（2分）花瓣最多的是（）
A
.B
.C
.四、解答题
(共5题；共25分)
21.（5分）有5个连续自然数，它们的和为一个平方数，中间三数的和为立方数，则这5个数中最小数的最小值为多少？
22.（5分）一个三位数，百位上的数字是十位数上的2倍，是个位上数字的4倍．这个三位数最小是多少．
23.（5分）用下面的数字组成两位数，并写一写。（只写最小的6个）
24.（5分）有一些小朋友，他们每个人最多有3个朋友，在这些小朋友中不是自己的朋友就是自己朋友的朋友，请问最多有几个小朋友．
25.（5分）一个七位数，它的各个数位上的数都不相同，且和为36，这个七位数最大是多少？最小是多少？
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